

V Международный конкурс сочинений 2022/2023.

С русским языком можно творить чудеса!

Тема:

«ПИСЬМО ПРАПРАДЕДУ»

Жанр – письмо

Выполнили: Ибрагимова Лейсян Ильшатовна,
обучающаяся 4 класса,
Ибрагимов Руслан Ильшатович,
обучающийся 2 класса
МБОУ СОШ с.Аксаитово,
муниципального района Татышлинский
район, Республики Башкортостан
Адрес: 452832, Татышлинский район,
с.Аксаитово

Научный руководитель:
Хабипова Р.Г., учитель английского языка
МБОУ СОШ с.Аксаитово,
муниципального района Татышлинский
район, Республики Башкортостан
Адрес: 452832, Татышлинский район,
с.Аксаитово

Аксаитово-2023 год

Здравствуй, наш дорогой Дедушка Васбирахман Садриевич! Пишут тебе твои внуки, точнее праправнуки Лейсян и Руслан.

В доме бабушки на стене, на самом видном месте, висит большая фотография солдата в пилотке. С малых лет знаем, что на этой фотографии изображен ТЫ! Мы знаем, что в июле 1942 года ушел на фронт, чтобы защитить нашу Родину от врагов. А прабабушка Галия Васбирахмановна родилась в ноябре 1942 года. Знаем, что ты ее не видел наяву, а видел только во снах. В письмах прапрабабушке ты часто писал: «Во сне дочку видел, она очень похожа на меня, она такая же голубоглазая, как и я». Война ... Всего пять букв, а сколько страданий, кровопролитий, миллионов смертей, осиротевших детей, отцов, которые полегли на полях сражений, не увидев своих детей.

Дорогой дедушка, в доме бабушки хранится ценный исторический источник прошедшей войны - Книга Памяти. По данным этой книги, ты погиб 13 июля 1944 года в ожесточенном бою. От бабушки мы знаем, что ты был пулеметчиком, был трижды ранен и трижды лечился в госпиталях, та фотография, что на стене, была сделана в госпитале.

Чтобы глубже узнать о твоём боевом пути, дорогой дедушка, мы с папой обратились к интернет-сайтам. На сайте «Подвиг народа» мы узнали, что ты 7 августа 1942 года в бою за деревню Березники Волоколамского района был ранен и находился на лечении в госпитале. В марте 1943 года в боях за деревню Михайловка Смоленской области ты был вновь ранен и снова находился на лечении в госпитале. В августе 1943 года в боях за город Спасск Калужской области ты был вновь ранен. После лечения ты был направлен в запасной 202 стрелковый полк, а затем вернулся в стрелковую дивизию, в которой служил. К великому сожалению, ты погиб 13 июля 1944 года, проявив храбрость в ожесточенном бою за взятие села Опочка. Все это говорит о том, что ты был храбрым, бесстрашным, безжалостно сражался ради нашего светлого будущего! Ты погиб, защищая нашу Родину, это высшая степень героизма!

Мы с мамой нашли на интернет-сайте наградные листы с описанием твоих подвигов. Наш дорогой дед, найденная нами информация о награждении медалью "За отвагу" вызвала у нас глубокое чувство гордости за тебя, наш Герой! До этого об этом никто в нашей семье не знал. В приказе говорится, что ты неоднократно участвовал в атаках на укрепления противника, а также в разведывательной группе в районе Спас-Деменска, выполнил поставленную задачу и захватил в плен немецкого солдата. Вот какой отважный ты был!

Мы уважаем всех ветеранов и героев Великой Отечественной войны, которые вернулись с орденами и медалями. Но для нас прежде всего, герои - это те, кто сложил свои головы в борьбе с фашизмом, герои - это те, кто пал в боях за Родину, за свободу нашей страны! ТЫ для нас ГЕРОЙ! Дорогой дедушка, о тебе не написано книг, не снято кинофильмов. Но ТЫ для нас ГЕРОЙ! Самый настоящий! Наш дорогой прапрадед, ты не видел ни праздничных салютов, ни парадов Победы, даже не видел, как росла твоя дочь – наша прабабушка... Все это для того, чтобы мы жили счастливо. Мы склоняем голову перед твоим подвигом. Твоя жизнь - пример мужества и преданности Родине.

Приближается 9 Мая – День Победы. Очень жаль, что живых свидетелей того страшного времени не осталось в нашем селе. Впервые праздник проведем без ветеранов. Мы должны помнить о великом подвиге нашего народа! Дедушка дорогой, это память для нашей семьи священна и благородна. Каждый член нашей семьи на протяжении ряда лет ежегодно 9 Мая участвует в акции «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК» с твоим портретом. Мы хотим, чтобы наше поколение ценило ваш бессмертный подвиг, вы подарили нам мирную жизнь ценой собственной жизни, внесли свой огромный вклад в биографию страны, вклад в Победу в Великой Отечественной войне!

Дорогой наш Дэу Эти!ⁱ У тебя 6 внуков, 13 правнуков и 9 праправнуков! Тебе было всего 36 лет, как и нашему папе сейчас, твоему правнуку. Наша

большая семья гордится тобой, твоим подвигом, силой и мужеством! Мы, твои праправнуки, передадим историю нашей семьи – про твой подвиг из поколения в поколение. Подвиг твой никогда не будет забыт, имя твое будет жить в наших сердцах!

ⁱ Татарское слово, на русский язык переводится «дедушка»